



# **NEWS RELEASE**

株式合社 オートバックスセスン

2024年12月24日

## 「TOKYO AUTO SALON 2025」へ出展

~オートバックスが提案する多様なモビリティライフ~



AUTOBACS ブースイメージ

株式会社オートバックスセブン (代表取締役 社長: 堀井勇吾) は、2025年1月10日(金) ~ 12日(日) の 3 日間、幕張メッセにて開催される「TOKYO AUTO SALON 2025」に 2 つのブースを出展します。

### ここがポイント

- AUTOBACS ブースでは、オリジナルカスタムのスポーツカーやバン、EV、電動モビリティなどを展示し、多様なモビリティライフを提案
- プロドライバー2名とそれぞれ共同開発したコラボ商品を初披露
- A PIT AUTOBACS ブースでは、GR86 やアバルト 595 など、オリジナルのカスタムカーとパーツを展示・販売

#### ■出展名①:「AUTOBACS」

「オートバックスモビリティライフ」をコンセプトに、オートバックス各店舗で製作されたカスタムカーなど9台と電動モビリティを展示。走る楽しさを提案するスポーツカーライフ、アウトドアやお出かけ、自然を楽しむバンライフ、EV カーのカスタムやマイクロモビリティを楽しむアーバンライフの3つの多様なライフスタイルを提案します。

そのほか、ARTA カー用品の新シリーズやオートバックスプライペートブランド「AQ.」より Tesla 専用に開発したカー用品、"カーライフ MAP 機能"を新搭載したアプリ「MOBILA(モビラ)」の紹介など、お出かけが楽しくなる商品やサービスを展開します。

また、土屋圭市氏をアドバイザーに迎え、各チューニングパーツメーカーと共同開発を進めていた Hyundai の IONIQ 5 N 専用オリジナルパフォーマンスパーツを会場にて初披露いたします。 加えて、当日会場にてプロドライバーとのコラボ商品を発表いたします。

(次ページに続きます)







#### ■出展名②:「A PIT AUTOBACS」

A PIT AUTOBACS は、BOOK & CAFE スタイルを導入し、カー用品からファッション、インテリア、アウトドアグッズなど幅広い商品を取り扱うコンセプトストアです。現在、A PIT AUTOBACS SHINONOME(東京都江東区)と A PIT AUTOBACS KYOTO SHIJO(京都市右京区)の 2 店舗を展開しています。

ブースでは、A PIT AUTOBACS SHINONOME が研究・開発を続けてきた GR86 やアバルト 595、ロードスター、スイフトスポーツ、Tesla Model Y など計 9 台のカスタムカーと、オリジナルカスタムパーツを展示。店舗スタッフが常駐し、カスタマイズの相談やイベント特価アイテムなどをご案内します。



A PIT AUTOBACS ブースイメージ

TOKYO AUTO SALON 2025 オートバックスグループ出展概要		
1.	日時	2025年1月10日(金) 9:00~19:00 (ビジネスデイ [業界&報道関係者])
		※14:00~ 一般公開
		11 日(土) 9:00~19:00(一般公開日)
		12日(日) 9:00~18:00(一般公開日)
2.	会場	幕張メッセ(日本コンベンションセンター、千葉県千葉市美浜区中瀬 2-1)
		国際展示場 ホール 1~10・イベントホール・屋外展示場
3.	出展位置	■AUTOBACS ブース:国際展示場 中ホール 6
		■A PIT AUTOBACS ブース:国際展示場 中ホール 6

■ AUTOBACS 公式 web サイト: https://www.autobacs.com/

■ ARTA 公式 HP: https://topics.artaracing.com/

■ A PIT AUTOBACS 公式 HP: https://www.apit-autobacs.com/

当社は「社会の交通の安全とお客様の豊かな人生の実現」というパーパスのもと、これからもさまざまな事業を通じてお客様の安全・安心と、利便性向上に取り組み続けるとともに、環境・社会課題の解決へ向けた取り組みにも挑戦してまいります。

以上

この件に関するお問い合わせ先

#### 【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール: 0120-454-771 受付時間: 9:00~12:00 13:00~17:30 (土・日・祝日を除く)

#### 【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社オートバックスセブン 広報・IR 部 富井、浅川、淡路 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント TEL. 03-6219-8787 FAX. 03-6219-8762 MAIL. pr@autobacs.com